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Південна Америка
Я мрію відвідати материк Південна Америка. Вона цікава своїм 

рослинним та тваринним світом. Я б дуже хотів побачити Водоспад 
Анхель. Але найбільше я мрію поспостерігати за вулканом Ицалко. 

Континент Америка отримав таку назву Америку на честь мореплавця 
Амеріго Веспуччі.

Основне багатство материка рослинний світ. Він подарував людству 
такі цінні культури, як картопля, шоколадне дерево, каучуконос 
гевею. Головна прикраса материка вологі тропічні ліси, де ростуть 
різні види пальм, динне дерево, сейба. Крони дерев, трави, 
чагарники розташовуються в 12 поверхів-ярусів, причому найвищі 
з них піднімаються часом над землею до 100 м. Для натураліста 
ліси Південної Америки – справжня комора, про яку можна лише 
мріяти, казкова країна!  

Південна Америка – континент з безліччю різних кліматичних зон, на 
якому проживають представники дванадцяти держав. Кожне з них 
відрізняється яскравою культурою і своїми звичаями, а також 
може похвалитися природними красотами.



Маяк природного походження
Тут розташований самий знаменитий маяк 

природного походження. Навіть зараз, коли 
орієнтування на морі і океані відбувається 
зовсім інакше, моряки всього світу знайомі з 
видом вулкана Ицалко. Кожні вісім хвилин на 
всю округу лунає гул з-під землі, після чого 
над кратером на вершині піднімаються клуби 
диму. Вони виростають на триста метрів до 
неба, поки з вулкана виливається розпечена 
лава. Процес виверження залишається 
незмінним протягом двохсот років. Значні 
розміри і така незвичайна особливість 
роблять південно-американський вулкан 
Ицалко надійним орієнтиром в будь-яку 
погоду і в різний час доби.



Маяк природного походження - вулкан 
Ицалко



Це одне з найбільших дерев Південної Америки. Воно 
досягає 3045 м у висоту, діаметр стовбура 12 м. 
Бразильський горіх живе до 500 років або більше. Його 
великі кулясті плоди завбільшки з маленьку диню 
використовують для отримання харчових та технічних 
сортів масел. Сік горіха вживається в їжу, а ще з нього 
отримують віск, що йде на свічки. Це невисокі дерева з 
блискучими і товстими листям з неїстівними плодами. 
Місцеві жителі вживають сік цієї рослини як молоко. 
Але воно випливає з дерева досить повільно: з одного 
надрізу за 1 годину витікає 1 літр соку. До того ж 
вживати цей напій потрібно відразу, так як він швидко 
псується. При кип'ятінні соку на його поверхні 
виділяється віск, що йде на виготовлення свічок і 
жувальної гумки. Крім усього, деревина цих дерев 
чудово підходить в якості будівельного матеріалу.

Найбільше дерево Південної 
Америки



Найбільше з дерев Південної Америки



Водоспад Анхель
Найвищий водоспад у світі, загальна висота 979 

метрів (за іншими даними 1054 метра).
Водоспад Анхель розташований у дикій місцевості 

Венесуели, і дістатися туди можна тільки по 
повітрю або по річці. Висота падіння настільки 
велика, що, перш ніж досягти землі, вода 
розпилюється на найдрібніші частинки і 
перетворюється в туман. Туман може відчуватися 
за кілька кілометрів. Падаюча вода потрапляє в 
річку Кереп.



Водоспад Анхель



Найменші птахи світу
Це найменші птахи світу. По землі калібрі 

майже не ходять: у них дуже слабкі ніжки, 
але дуже швидко махають крильцями: 
близько їхні тіла видно лише легка 
хмарка і чути слабкий шум. Серце колібрі 
в три рази більше шлунка і займає 
зсередини полптички. За добу ці крихти 
з'їдають в три рази більше корму, ніж 
важать самі. Маса їх тіла 2-3 грами. 
Колібрі можуть миттєво змінювати 
напрямок польоту, повисати в повітрі як 
джмелі.



Найменший птах – Калібрі 



Дякую за увагу!
Сподіваюсь, що моя мрія здійсниться і я 

відвідаю цей материк.


